
Geschenkartikelen - Articles cadeaux 
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ART. 1521 
CHOUFFE CREAM + 2 GLAZEN / 2 VERRES 

20% - 70CL

ART. 1511 
CHOUFFE COFFEE + 2 GLAZEN / 2 VERRES 

20% - 70CL

ART. 1520 
BLIK VERPAKKING / EMBALLAGE EN ÉTAIN  

CHOUFFE COFFEE 20% - 70CL

ART. 9034 
CHOUFFE COFFEE  

2 GLAZEN / 2 VERRES

CHOUFFE 
COFFEE

CHOUFFE 
CREAM

CHOUFFE COFFEE - CHOUFFE CREAM
CHOUFFE COFFEE  

Art. 1511 - Art. 1520 
20% - 70CL 

Art. 1510 (20% - 1 x 70cl) 

Art. 1509 (20% - 1 x 5cl) 
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GINGIN

ART. 1013 
LUXEDOOS / BOÎTE DE LUXE 

 POPPIES GIN  
40% - 50CL

ART. 1590 
POPPIES GIN  

IN KOKER / EN TUBE  
40% - 50CL niet alcoholisch

 non alcoolisée

niet alcoholisch

 non alcoolisée

Een vrouwelijke gin
met florale toets
Un gin Féminin

avec une touche florale

ART. 1412 
D-DAY GIN GOLD 

40,44% - 70CL

ART. 1415 
V-DAY GIN 

40,44% - 20CL

ART. 1494 
V-DAY GIN 

40,44% - 70CL

ART. 1493 
V-DAY GIN 

40,44% - 70CL

ART. 1556 
FAMGIN NA 
0,0% - 50CL

ART. 1555 
FAMGIN 

40% - 50CL

ART. 1562 
FAM GIN MET / AVEC  

TONIC HIBISCUS 0,0% - 50CL

ART. 1563 
FAM GIN MET / AVEC  

TONIC HIBISCUS 40% - 50CL

ART. 1514 
LUXEDOOS / BOÎTE DE LUXE 

PAPAVER GIN  
40% – 70CL

ART. 1031 
HAPPY GIN 
40% - 70CL
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GIN

LIKEUREN - LIQUEURS

ART. 1534 / ART. 0483 
LIQUEUR D’ORANGE  

ORIGINAL  
38% - 70CL / 20CL

ART. 1588 
HEIRMANKLOK GIN 

40% - 70CL

ART. 1125 
GIN COLLECTION 

40% - 3 x 4CL

ART. 1531 / ART. 0482 
AMARETTO  
ORIGINAL  

25% - 70CL / 20CL

ART. 1536 / ART. 0484 
RHUM MARTINIQUE  

ORGINAL  
38% - 70CL / 20CL

ART. 1539 / ART. 1296 
VAL ST.BENOIT 38%  
GRANDE LIQUEUR 
38% - 70CL / 20CL

POPPIES GIN  

Art. 1013 - Art. 1590 

40% - 50CL

ART. 1518 
JACOB GIN 
40% - 70CL
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JENEVERS - GENIÈVRES

ART. 1096 
KIST O’DE FLANDER 38% / CAISSE O’DE FLANDER 38% 

 + GLAS + ONDERZETTER - 50CL
 + VERRE + DESSOUS DE VERRE - 50CL

ART. 1001 - ART. 1062 
VIEUX-SYSTEME KRUIK / CRUCHON 35%  

ART. 1001 IN KOKER / EN BOÎTE

LIKEUREN - LIQUEURS

ART. 1091 
ABSINTHE 51% - 50CL 

+ GLAS + 1 ABSINTHE LEPEL 
VERRE + 1 CUILLÈRE À  

ABSINTHE

ART. 1458 
BRUMBAR RHUM 38% 
70CL + GLAS / VERRE

ART. 1529 
LIMONCELLO ARTISAN.  
RUBBENS 30% - 50CL

ART. 1314 / ART. 1315 
ELIXIR 35% RUBBENS 

50CL - 20CL

ART. 1712 
1 x LIMONCELLO 50CL  

+ 2 GLAZEN / 2 VERRES

ART. 1004 	 ART. 1003 	 ART. 1002 

VIEUX-SYSTEME KRUIK / CRUCHON 35%
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WIJNEN - VINS

ART. 3709 
3 X HAUT GRAVELIER 

ROUGE

ART. 3278 

SAINCRIT / LANGUISSAN 
ROUGE

ART. 3714 

DONNA LORENZA 
CHIANTI / BARDOLINO 

ROUGE

ART. 3713 
FOX GROVE 

ROUGE / BLANC

WIJNEN - VINS

ART. 3710 
3 X CHATEAU  

FON DU BERGER 
ROUGE

ART. 3711 
3 X LANGUISSAN 

ROUGE

ART. 3698 
3 X LA GALANTE-HAUT 

GRAVELIER-LANGUISSAN 
ROUGE

ART. 3703 
3 x ALENYA PORTUGAL 

ROUGE

ART. 3704 
3 x ALENYA PORTUGAL 

BLANC

ART. 3702 
3 X GRAND THEATRE 

ROUGE / BLANC /  
MOELLEUX 

ART. 3699 

3 X GRAND THEATRE 
BORDEAUX SUPERIÈURE 

ROUGE

ART. 3716 
APATAMAS CHILI 

ROUGE

ART. 0656 
WERELDWIJNEN

APATAMAS  
GOLD COUNTRY 

TWIN RIVERS 
ROUGE

ART. 3082 
LES FIEFS DE SANSAC

ROUGE 
BLANC 
ROSE

ART. 3308 
CHATEAU 

LANGUISSAN 
ROUGE
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WIJNEN - VINS

PORTO

ART. 3700 
CHATEAU SAINCRIT  

ROOD MET ATTRIBUTEN /  
ROUGE AVEC ATTRIBUTES

ART. 3701 
CHATEAU MOUTINOT  

ROOD MET ATTRIBUTEN /  
ROUGE AVEC ATTRIBUTES

ART. 0654 
CHATEAU HAUT PLANTEY  
ROOD MET ATTRIBUTEN /  
ROUGE AVEC ATTRIBUTES

ART. 3258 
CHATEAU PONT DE PIERRE 
ROOD MET ATTRIBUTEN /  
ROUGE AVEC ATTRIBUTES

ART. 2025 
PORTO VAN’T VAT -  

AU FÛT RUBY 
+ 2 GLAZEN / 2 VERRES

ART. 2029 
PORTO VAN’T VAT -  

AU FÛT WHITE / RUBY 
+ 2 GLAZEN / 2 VERRES

ART. 7011 
PORTO IN FLUWELEN KIST 

/ DANS UNE BOÎTE EN 
VELOURS

ART. 8010
PORTO 10 JAAR IN KARAF IN 

LUXEDOOS 
 

PORTO 10 ANS EN  
CARAFE DANS UN  
COFFRET DE LUXE 

ART. 7020 
PORTO 20 JAAR IN KARAF 

IN CYLINDERDOOS
 

PORTO 20 ANS EN  
CARAFE DANS UNE  
BOÎTE CYLINDRIQUE

LUXEKIST - BÔITE DE LUXE

WIJNEN - VINS

ART. 3312 
CHATEAU  

HAUT GRAVELIER 
ROUGE

ART. 3705 
CHATEAU LA GALANTE 

CHATEAU HAUTE  
GRAVELIER 

ROUGE

ART. 3708 
ALENYA  

ROUGE / BLANC

ART. 3715 
APATAMAS 

ROUGE / BLANC

ART. 0651 
CHATEAU VALMONT 

CORBIÈRES 
ROUGE 

ART. 3311 
CHATEAU BARDOULET 

SAINT-EMILLION GRAND CRU 
ROUGE

ART. 3315 
CHATEAU LA GALANTE 

BLANC

ART. 3706 
GRAND THEATRE 
BLANC / ROUGE
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Ontdek ons volledig assortiment! 
Découvrez notre gamme complète

RUBBENS BIEREN - BIÈRES

ART. 0575 
GESCHENKVERPAKKING 

COFFRET CADEAU 
RUBBENS BLOND

ART. 0577 
GESCHENKVERPAKKING 

COFFRET CADEAU 
RUBBENS TRIPEL

ART. 0578 
GESCHENKVERPAKKING 

COFFRET CADEAU 
RUBBENS DUBBEL



Stokerij
+32 (0)52 44 50 35
info@rubbens.be

Brasserie
+32 (0)52 43 28 12
feestzalen@rubbens.be

Feestzaal en rondleidingen  
feestzalen@rubbens.be

Bohemen 101,  
9260 Wichelen
www.rubbens.be
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STOKERIJ STOKERIJ -- BROUWERIJ  BROUWERIJ -- BRASSERIE  BRASSERIE -- FEESTZAAL FEESTZAAL


